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Classe

72 risposte

e-mail genitore

72 risposte

SETTIMANE/A DI INTERESSE

Benassiangela12@gmail.con

iana79l@libero.it

Valcucarmen@libero.it

Machi_mat@yahoo.it

manuturtu@gmail.com

ivanadibo@gmail.com

federicacovili@virgilio.it

mirelore21@gmail.com

rganeo@hotmail.com
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Giugno

62 risposte

Giugno-Luglio

29 risposte

Luglio

18 risposte

0 20 40 60

Prima settimana dal 14 al 18
giugno;

Seconda settimana dal 21 al 25
giugno;

53 (85,5%)53 (85,5%)53 (85,5%)

54 (87,1%)54 (87,1%)54 (87,1%)

0 10 20 30

Terza settimana dal 28 giugno al
2 luglio;

29 (100%)29 (100%)29 (100%)

0 5 10 15 20

Quarta settimana dal 5 al 9 luglio; 18 (100%)18 (100%)18 (100%)
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Settembre

16 risposte

PREFERENZE PER I LABORATORI

Giugno-Luglio

67 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Quinta settimana dall’1 al 7
settembre;

Sesta settimana dall’8 al 14
settembre.

12 (75%)12 (75%)12 (75%)

11 (68,8%)11 (68,8%)11 (68,8%)

0 20 40 60

Laboratorio La natura nella Vali…

Laboratorio Opificio Golinelli

Laboratorio OfficinAdolescenti (…

Laboratorio CROArtROADS

Laboratorio - Bologna Musei pe…

Fantateatro

TotemLab ApS

16 (23,9%)16 (23,9%)16 (23,9%)

37 (55,2%)37 (55,2%)37 (55,2%)

53 (79,1%)53 (79,1%)53 (79,1%)

30 (44,8%)30 (44,8%)30 (44,8%)

17 (25,4%)17 (25,4%)17 (25,4%)

12 (17,9%)12 (17,9%)12 (17,9%)

12 (17,9%)12 (17,9%)12 (17,9%)
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Settembre

10 risposte

Informativa

72 risposte

0 2 4 6 8

MAPS 4 YOU - Laboratorio per
alunni con DSA, in collaborazione

con l’Associazione “Anastasis”;

La lingua italiana come Lingua2
( L2) per alunni stranieri;

8 (80%)8 (80%)8 (80%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

Il/La sottoscritto/a dichiara di avere
preso visione dell’informativa estesa ex
art. 13 e 14 Reg. UE 679/2016 (https://
bit.ly/3bbuqJM) e di autorizzare al
trattamento dei dati per ogni fine di cui
art. 6 lett. b del Reg. Ue 679/16 (misure
precontrattuali).

100%


